1) Onpenenure 3Ha4CHHUE TETIOYNCICHHBIX IEpEMEHHBIX A 1 B mocne BeImoHeHus pparmMeHTa
IpOTPaMMBI:

a:=1819;

b:=(a div 100)*10+9;

a:= (10*b — a) mod 100;
2) Onpenenure 3Ha4yeHne iepeMeHHo# C 1mociie BBITOTHEHUS CIIEAYIOMIETo (parMeHTa

HPOTrPAMMBI.

a:=10;b:=6;

a:=a->b;

b:=2*b+a;

c:=b+a;
3) Onpenenurte 3Ha4€HUS IEPEMEHHBIX X, Y, Z MOCJe BBIIIOJHEHUS CIEAYIONIEro parMeHTa
pOrpaMMBI:

X=3,Y=7,2Z=11;
X=Y+Z; Z:=X+Z;
Y=Y+X; X:=Y-X;
X=X*2;Z:=Y+Z;
4) OnpenenuTe 3HAYCHHUE LIEITOUYMCICHHBIX NTepeMEHHbBIX A U B mocie BeimonHeHus pparmMeHTa

POTPAMMBI:
a:=45;
b = 14;
a:=adivb;
b ;= a*b;
a:=bdiva;

5) OmnpenenuTe 3HaYECHUE IETIOYHUCICHHBIX IEPEMEHHBIX A U B mocie BeimonHeHus pparmenra
HpOTPaMMBI:

a:=15 div (16 mod 7);

b:=34moda*5—-29mod5 *2;



